
Système d'Information Numérique

TD2 – Algèbre de Boole

1- Simplifier les fonctions suivantes et établir le logigramme le plus simple 
correspondant :

f = a.b + a.b + a.b f = a.b.c + a.b.c + a.b.c + a.b .c 

f = (a+b) . (a+b) . (a+b) f = a + (b.c) + (c.d) f = a  + (b.c) + (c.d) + b

2- Trouver l'expression simplifiée de l'inverse des fonctions suivantes :

f = a.b + a.b f = a.b + a.b + a.b f = a.c + a.d + b.c  + b.d

3- Pour chaucune des fonctions suivantes, établir deux logigrammes, un en utilisant 
uniquement des opérateurs Nand, et l'autre en utilisant uniquement des opérateurs 
Nor.

f = (a.b) + c f = (a+b) . c
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4- Etudier l'associativité des fonctions Ou exclusif, Coïncidence et Nand.

5- Donner l'expression simplifiée des fonctions suivantes :

f = a.b . a.b f = a b (a.b) f = a (a+b)

6- Soit la fonction f  définie par la table de vérité suivante :

a b c    f

0 0 0   1
0 0 1   1
0 1 0   0
0 1 1   0
1 0 0   1
1 0 1   0
1 1 0   1
1 1 1   1

- déterminer à l'aide d'un tableau de Karnaugh l'équation 
simplifiée de f
 
- proposer un logigramme
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7- Soit la fonction f  définie par la table de vérité suivante :

8- Remplir le tableau de karnaugh qui a permis de trouver l'équation suivante :

f = d.(a+b) + d.c.a

9- Donner l'équation simplifiée de la fonction f définie par le tableau de Karnaugh 
suivant :

d c b a    f

0 0 0 0   1
0 0 0 1   0
0 0 1 0   1
0 0 1 1   0
0 1 0 0   0
0 1 0 1   0
0 1 1 0   1
0 1 1 1   0
1 0 0 0   1
1 0 0 1   0
1 0 1 0   1
1 0 1 1   0
1 1 0 0   0
1 1 0 1   0
1 1 1 0   1
1 1 1 1   1

- déterminer à l'aide d'un tableau de Karnaugh l'équation 
simplifiée de f
 
- proposer un logigramme
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